® HacTiHHe kpinneHHs ana
LED/LCD Tenesi3opiB

YOU WANT - WE CAN Ta MOHITOpIB

KEPIBHULUTBO
KOPUCTYBAYA

C71-11




UKR

® HacTiHHe kpinneHHsa ans
m LED/LCD TenegBi3opiB

YOU WANT — WE CAN Ta MOHITOpIB

Asakyemo Bam 3a kynisnio kpinneHHs TM SVEN!

ABTOPCbKE NMPABO

© 2013. SVEN PTE. LTD. Bepcis 1.0 (V 1.0).

Lle KepiBHMLTBO Ta iHpOopMaLis, LLO MICTUTLCS B HbOMY, 3aXMLLLEEHO aBTOPCbKMM NPaBoM. YCi npasa
3aCTepexeHi.

TOPIrOBEJIbHI MAPKU
Yci TOproBesnbHi MapKu € BIACHICTIO iX 3aKOHHUX BIACHUKIB.

MONEPEAXXEHHA NPO OBMEXXEHHA BIANOBIAAJIbHOCTI

HesBaxatoun Ha goknaneHi 3ycunns 3pobuTt KepiBHULTBO TOYHILLMM, MOXNBI AesKi HEBIANOBIA-
HOCTI. IHpopmauisa Lboro KepiBHuLTBa HagaHa Ha yMOBax «sik €». ABTOP i BUAABELb HE HECYTb XOA-
HOi BignoBiganbHOCTI nepen ocoboio abo opraHisauieio 3a 36MTKM ab0 YLIKOAXKEHHS, 3aBaaHi
iHbopmauieio, WO MICTUTLCS Y LibOMY KepiBHULTBI.

3MICT
1. PEKOMEHOALIT MOKYTILLIO ...uiieiiiieiniaieassrasssasssasassassasnmsmsnsann e s enns 1
2. MPUSHAYEHHS ... s s e s n s rrnn i nas 2
S.BAXOOUBESNMEKMU ....oeeieiiiiiii s s i i i i i s s 2
4. OCOBJIUBOCTI .. eeiteiiiiiiiiiii i s i s it st rr st ar s s s s s aarnnannannans 2
5. KOMIMJIEKTHICTD ...ueiiiiiii i i sri s s s s s s r s s r s s s s nn s 2
6. KPIMJIEHHA TAYCTAHOBKA ...ttt iis i i i i sis s s s s s s a i nnnas 3
7. TEXHINHI XAPAKTEPUCTUKM ..ot ieiiiisii i s i s s s s ran s nnnnnas 5

1. PEKOMEHOALIT MTOKYNLO

e AKypaTHO po3nakyiTe BuUpib, NpocTexTe 3a TM, Wob ycepeanHi KOpobKkM He 3anuLInIoCs ske-
Hebyab npunaans. MNepesipTe NPUCTPI Ha NpeaMeT NOLWKOAXKEHb. AKLL0 BUPIO MOLLKOAXKEHO Mpun
TpaHCMNopTYyBaHHI, 3BEPHITLCA Yy dipMy, LLLO 34iACHIOE AOCTaBKY; SKLLO0 BMPIO He PyHKLIOHYE, Biapa-
3y X 3BEPHITbCA A0 NpOoAaBLS.

e [IpocmMo Bac nepesipnTn KOMMNAEKTHICTb i HAsiBHICTb rapaHTiMHOro TanoHa. lNepekoHamTecs B
TOMY, WO B rapaHTiliHOMY TasIOHi MPOCTaB/EHO LWTaMn Mara3uHy, po3bipnmenin nignuc abo wramn
npoaasus i aara npogaxy, HoOMep KPIiniaeHHs cnisnagae 3i BkadaHuM y TanoHi. MNam’aranTe, Wwo npn
BTpaTi rapaHTiitHOro TasoHa abo HecniBnagaHHi HOMEpPIB BM BTpayaeTe MpaBO Ha rapaHTiiHuiA
PEMOHT.

e [epLu HiX BCTAHOBJIIOBATA | BUKOPUCTOBYBATU KPIMJIEHHS, YBaXHO O3HanomTecs 3 umm Kepis-
HULITBOM.

TexHiyHa nigTpumka po3miluijeHa Ha canTi www.sven. fi
Takoxx TyT Bu 3MoXeTe 3HariTi OHOBJIEHY BEPCilo LibOro KepiBHULTBA.

1



UKR

KepiBHULTBO KOpUCTYBaia

2. NPU3HAYEHHSA
Bupi6 TM SVEN C71-11 npuaHayeHuii ans HactiHHoro kpinneHHs LED/LCD-TeneBi3opiB i MOHi-
TOpIB.

3. BAXO0AU BE3NEKU

o [loTpumyliTecs 0OMEeXeHHsi Barn HaBaHTaXeHHs!, HaBeeHi B KepiBHULTBI, LLO6 YHUKHYTU Hellac-
HUX BUNAAKIB i NOLUKOAXEHHS MPUCTPOIB.

e [lepen BCTAaHOBNEHHAM YBaXKHO 03HariomTecs 3 KepiBHMLTBOM i Npy BCTAHOBAEHHI A0TPUMYIATECS
110ro iHCTpyKUin. [na 6e3nekun Ta sKkoCTi MOHTaxXy pekoMeHOYEMO 3BEPHYTUCS A0 KBanidikoBaHUX
daxiBuiB.

® He BCTaHOBAIONVTE KPIMJIEHHS B MiCUSX BHYTPILLHBLOI efiekTpoMepexi, Ha BoaonpoBiaHMXx abo ra-
30BUX Tpybax Ta iHWKX HebEe3NeYHNX NpeameTax.

e BcTaHOBONTE KPiMaeHHs Ha CTiHM i3 CyuinbHOI uernu, 6eToHy, aepesa abo iHWoro marepiany,
AKknii 3abe3nedye piBHOMIPHY dikcauiio.

e [py BCTAHOBNEHHI Ha AepeB’siHY CTiHY NPOCBEPAJIIONTE OTBOPU Bnuvxye A0 LEHTPY AOLWKN ANs
3abe3neyeHHs1 MilLHOCTi KPineHHs.

e [IpocTexTe, Wob BCi rBUHTY i LLYPYNn Bynv 3aKpy4yeHi 40 ynopy. He KopucTyiiTecst mpu LboMy efnex-
TPOIHCTPYyMEHTaMu. e

o Y Liinax 6e3neku He BCTAHOBJIOATE KPIMJI@HHS MOOONHL. *“

4. OCOBJINBOCTI / KpinneHHs Ta akcecyapu \
e VESA: 75 % 75 /100 x 100 mm

e CymicHicTb 3 giaroHansmun: 10"-24"/
25_ 61 cm A[B|C|D|E|F|G|H|I|J|K|L[M|N|O

e Barepnac y KOMMnaeKTi

e PerynioBaHHs KyTa Haxuny Big, -5° o +15° @ ©
e Kyt noBoporty ~ +90° M4x18  M5x18 M6x18
¢ [IpocToTa B yCTaHOBLi Ta KPIiNJIeHHi A PN
© B1ICOKOTPMBKE MOAiMEPHE NOKPUTTS 4ur. 4wt 4w,
® 3amku 6e3neku

o Hanpasnsioui kpinneHHs kabesio ®© ® ®

M4x30 M5x30  M6x30

s

200 Mm

5. KOMMNNEKTHICTb

e KpinneHHa — 1 wt. 4wt 4wt 4w
¢ Habip akcecyapiB A1 MOHTaxy — T

0,
1 komnn. e ® O© O

@12x@4 @12x@5 @12x36 @24x@9

e KepiBHULTBO KOpucTyBadya — 1 WIT.
o MApaHTiliHUI TaIOH — 1 LT, ® ©® ©
8uwr. 8uwr. 8wr. 2wr.
® © () Q) ©
& 9 M f / =
107 - 24" 75X 75 MM 70~ 230 Mm 4w, 4ur. 2uwr. 2wr. 4wr. 1wr.
25-61cm 100 x 100 MM N J




UKR

® HacTiHHe KpinneHHa ons
m LED/LCD TeneBi3opis

YOU WANT - WE CAN Ta MOHiTOpIB

- b " 6. KPINJIEHHS TA YCTAHOBKA

e BubepiTb CTiHy, Ha kil Oyae BCTaHOB-
NleHo KpinneHHs. Bucoty H Ta BiacTaHb Bif,
mapgada L pekoMeHOyeTbCsi BU3HAYaTtu,
BMKOPWCTOBYIOYM HABEOEHI HA MaJloHKy
3nisa dopmynu.

e [10TiM, BUKOPUCTOBYIOUM KPOHLUTENH §IK
wabsioH, MO3HaYTe Ha CTiHi MicLe ManbyT-
HbOT YCTAHOBKM KpirieHHs (ame. man. ).
Akulo cTiHa OepeB’sHa, MOTPIOHO Mpo-
cBepamnTM Asa oteopu @ 5 MM i mm-
L=(3~5)a 6uHoto 30-40 MM; KU1 LernsHa abo 6e-

H=c+d ToHHa, T0 @ 10 MM i nbKrHOW 60 MM (OuB.
N /' man. @).

30-40 mm

o 3020 MM

Jepes’siHa
cTiHa

LlernsHa
cTiHa

BetonHa
cTiHa




UKR

KepiBHULTBO KOpUCTyBa4ya

— DJEF
i —A/B/C — GMHIN
—GMHM L

g —L —— G/H/N
(i) —— G/H/IJ — K

<

13 Mm

/

Er

p—r
=)

® 3akpiniTb KPOHLUTEWNH Ha CTiHi, BUKOPUCTOBY- %

o4 aHkepu (ame. man. @).

© 3MOHTYINTE CUCTEMY A5 KPINJeHHa Ha 3aa-

Hi naHeni Tenesi3opa, fK MokasaHo Ha ma-

NOHKY @, BUKOPUCTOBYIOUM BifMOBIAHI FBUHTW
Ta Waibn 3 KOMMNNEKTY KPIiMaEHHS!.

o 3akpiniTb AEKOPATMBHI MIACTUKOBI LITOPKM, SIK NOKasaHo Ha MaioHky (&, Ta HaBiCbTe TeNeBi3op
Ha KPOHLUTEVH. 3aMKun 6e3neku Ha KpinieHHi 3aMkHYTbCsl. BCTaHOBITb 6axaHWin KyT Haxuny i NoBO-
poty.

e [MponycTiTb kKabesi yepes Hanpasnaoyi 3 GiYHKX CTOPIH KPIMJIEHHS, SIK MOKa3aHo Ha MaioHKy ©® .
Lns 3py4HOCTi 3aXMiTh iX KabenbHUMU CTSXXKaMU.

J

a



UKR

® HacTiHHe kpinneHHsa ansa
LED/LCD Tenesi3opiB

YOU WANT — WE CAN Ta MOHITOpIB

e Jlna Toro wio® 3HATU TeNeBi30p 3 KPirieHHs,
BiAKpUWIATE 3aMKu 6e3nekn, HATUCHYBLUN Ha HUX
3Bepxy (ame. man. @). MpunigHimiTe Tenesisop i
BUMMITb FBUHTU 3 OTBOPIB.

[oToBO

N /

7. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHN

XapakTepucTuku Ta OAUHULL BUMIPY 3Ha4yeHHs

CyMiCHICTb 3 fjaroHanamu, AloiMis/cm 10-24/25 - 61

[HianasoH VESA, mm 75 x75/100 x 100

MakcumanbHe HaBaHTaXeHHs, KI 25

Tvin KpinneHHs MOBOPOTHO-MNOXUNEe

KinbkicTb cTyneHis ceoboamn 4

BioctaHb Bif, CTiHW, MM 70~ 230

Tun nokpuTTA BMICOKOTPMBKE NosniMepHe
Mpumitkn:

e TexHiyHi xapakTepuCTUKU, HaBeAeHi B Ta6nuLi, AOBIAKOBI i HE MOXXYTb CJIY)XUTHU MNifCcTaBoIo
A1 IPeTeH3in.

¢ Mpoaykuisi ToprosesibHOi mapku SVEN nocCTiliHO yA0CKOHanoeTbCcA. 3 yi€i npu4nHn Tex-
HiYHi XapakTepucTuku Mmoxxe 6yt 3amiHeHo 6e3 nornepeaHbLOro NoBiAOMJIEHHS.



HacTiHHe kpinneHHsa anga
LED/LCD Tenesi3opiB
Ta MOHITOpIB

Mogenb: C71-11

MocTavansbHuk/imnopTtep B YkpaiHi: TOB «CBEH LieHTp»,
08400, KniBcbka 065acTtb, M. MNepescnas-XmMenbHULLKAIA,
Byn. lepoiB Oxinpa, 31, Ten. (044) 233-65-89/98.
Mpu3HaYeHHs, CNOXMBYI BNACTUBOCTI Ta BiAOMOCTI

npo 6e3neky Toapy AuB. y KepiBHULTBI KOpUcTyBaya.
YMOBW rapaHTiiHOro 06CNyroByBaHHs ANBITLCS

B rapaHTiliHOMY TasioHi abo Ha canTi www.sven.fi
lapaHTiiHWiA TepMiH: 5 pokiBs.

CTpok cnyxo6u: 15 pokiB.

ToBap cepTrdiKOBaHO/MAE Tiri€HIYHNIN BUCHOBOK.
LLIKiZNMBNX PEHOBMH HE MICTUTb. 36epiraTi B CyxoMy MiCLj.
Bupo6Huk: «CBEH MNTE. Nimiten», 176 Oxy Yiat Poya,
Ne 02-02, CiHranyp, 427447. BUrotoBneHo nif, KOHTPoNeM
«CBeH CkaHauHasgis Jlimiten», 48310, diHnanpjs, Kotka,
KoTonaxaeHTie, 15. 3po6neHo B Kutai.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD., 176 Joo Chiat Road,

N2 02-02, Singapore, 427447. Produced under the control
of Oy Sven Scandinavia Ltd. 15, Kotolahdentie, Kotka,
Finland, 48310. Made in China.

® Registered Trademark of Oy SVEN
Scandinavia Ltd. Finland.

SVEN"

YOU WANT - WE CAN






